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		Index

		Adjusted variable

		Adjustment variable



		(A)

		ゆっくり歩く頻度

		１回あたりの時間 



		(B)

		早足で歩く頻度

		１回あたりの時間



		(C)

		軽・中程度の運動の頻度

		１回あたりの時間



		(D)

		激しい運動の頻度

		１回あたりの時間



		(E)

		習慣的に飲み始めるようになった年齢を答えてください。

		あなたはアルコール類を飲みますか？



		(F)

		平均してアルコール類を飲む頻度はどのくらいですか？

		あなたはアルコール類を飲みますか？



		(G)

		現在もタバコを吸っていますか？

		生まれてからこれまでに100本以上のタバコを吸いましたか？



		(H)

		現在タバコを吸っている人にお聞きします。何歳から吸い始めましたか？

		現在もタバコを吸っていますか？



		(I)

		現在タバコを吸っている人にお聞きします。1日何本吸いましたか？

		現在もタバコを吸っていますか？



		(J)

		タバコを止めた人にお聞きします。何歳の時にタバコを止めましたか？

		現在もタバコを吸っていますか？



		(K)

		タバコを止めた人にお聞きします。何歳からタバコを始めましたか？

		現在もタバコを吸っていますか？



		(L)

		タバコを止めた人にお聞きします。1日何本吸っていましたか？

		現在もタバコを吸っていますか？
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